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1. Calificación de los Puertos: 

 

 



 

 

 

2. Mayor problema y mayor desafío: 
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Calificación general de los puertos en Costa Rica, 2015-2016



 

 

 

 

 

Carga/Descarga Costos Tiempos
Todas la

anteriores
Sin Respuesta Otras

Problema 22% 10% 55% 3% 4% 7%

Desafío 23% 11% 53% 10% 3% 0%
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Mayor problema y desafio de los puertos en Costa Rica, 2015-
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Problema Desafío



 

3. Puertos más utilizados: 
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4. Utilización del Aeropuerto Juan Santamaría: 

 

5. Calificación de la Terminal de Carga del  Aeropuerto Juan Santamaría: 



 

 

 

6. Porcentaje de utilización de las rutas nacionales: 
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Calificación de la terminal de carga del Aeropuerto Internacional 
Juan Santamaría, Costa Rica, 2015-2016
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7. Calificación del estado de las rutas nacionales: 
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Ruta terrestre mas utilizada por las empresas, Costa Rica, 2015-
2016

Ruta 1: San José- Peñas Blancas

Ruta 2: San José- Paso Canoas

Ruta 27: San José- Cladera

Ruta 32: San José- Limón
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Sin respuesta



Ruta 1: San José-
Peñas Blancas

Ruta 2: San José- Paso
Canoas

Ruta 27: San José-
Cladera

Ruta 32: San José-
Limón

No responde 42 41 21 18

Muy malo 3 4 3 5

Mala 13 15 13 22

Buena 15 9 33 24

Muy buena 0 4 3 4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

C
an

ti
d

ad
 d

e 
em

p
re

sa
s

Calificación de las Rutas Nacionales, Costa Rica, 2015-2016

Muy buena Buena Mala Muy malo No responde



8. Apoyo para la construcción de un canal seco entre Pacífico Norte y el Atlántico:            
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Apoyo a la construccipon de un canal seco entre Pacífico 
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1. Aduana de mayor frecuencia en uso: 
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2. Calificación de la infraestructura y servicio de la Aduanas en Costa Rica: 
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Calificación de la infraestructura y servicio de la Aduanas en Costa 
Rica, 2015-2016

Excelente Muy Buena Buena Regular Mala Muy Mala NR



3. Familiaridad en el uso de Sistema TIC@: 
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Familiaridad de las empresas con el uso del Sistema TIC@, 
2015-2016
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4. Facilidad de uso del sistema TIC@ por parte de las empresas: 
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5. Servicio de atención que brindan las aduanas en Costa Rica: 
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Calificación del servicio de atención ofrecido por las aduanas 
de Costa Rica, 2015-2016



 

6. Tiempos de atención en las aduanas de Costa Rica: 
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7. Mayores problemas de las aduanas en Costa Rica: 
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8. Consideración sobre si los análisis de riesgo (semáforos) son efectivos o no en las 

aduanas en Costa Rica: 



 

 

9. Consideración de tiempos y precios entre los puertos y aeropuertos: 
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Consideración sobre si son efectivos los análisis de riesgo 
(semáforos) que se realizan en las aduanas en Costa Rica,  2015-
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Tiempo Puertos Tiempo Aeropuertos Precios Precios Precios Aeropuertos

Muy Bueno 0 8 0 0

Bueno 18 26 14 18

Malo 22 6 16 12

Muy Malo 4 2 8 8

NS/NR 2 4 8 8
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Consideraciones Tiempos y Precios entre Puertos y 
Aeropuertos en Costa Rica 2015-2016 

Muy Bueno Bueno Malo Muy Malo NS/NR



10. Calificación de los procedimientos aduaneros en Costa Rica: 
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Calificación de los Procedimientos Aduaneros en  Costa Rica,     
2015-2016



11. Regímenes donde se registran más problemas: 
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12. Consideración sobre la disminución de trámites para hacer comercio internacional en 

Costa Rica: 
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Consideración sobre si disminuyeron los tramites para hacer 
comercio en Costa Rica,  2015-2016 
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1. Calificación en la facilidad de tramitar notas técnicas en Costa Rica: 



2. Instituciones con mayores problemas para el trámite de notas técnicas en Costa Rica:   
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Evaluación de la facilidad para realizar los permisos necesarios 
para realizar una importación en Costa Rica, 2015-2016
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1. Medio de pago más utilizado: 
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Medio de pago de uso mas frecuente por las empresas en 
Costa Rica, 2015-2016
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2. Banco de preferencia para pagos internacionales: 
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1. Países de interés para negociar un TLC: 
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2. Beneficio de un TLC: 
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Porcentaje de empresas beneficiadas por un TLC vigente en 
Costa Rica, 2015-2016
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3. Tratados de Libre Comercio utilizados por las empresas: 



1. Empresas poseedoras de algún derecho de propiedad intelectual: 

 

 

Marca Comercial
Marca Comercial y

Patente
Pantente

No aplica o no
responde

Tipo de protección de PI 54% 23% 15% 8%
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empresas, Costa Rica, 2015-2016



2. Empresas importadoras exclusivas de alguna marca: 
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Porcentaje de empresas que son importador exclusivo de una 
marca, Costa Rica, 2015-2016 
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3. Aplicación de medidas en frontera: 

 



 


